

# Anna Belousovová: Kým nám tri roky budujú totalitu, majú plné huby demokracie!

- CZ24 News | 31. prosince 2022

**SLOVENSKO: Belousovovú vytočil demokrat Heger. Pronárodne orientovaná politička Anna Belousovová, si často nekladie „servítka pred ústa.“ Inak tomu nie je ani teraz. Na [sociálnej sieti](#) sa vyjadrila k najnovšiemu vyjadreniu dočasne povereného premiéra Hegera. Ten, hoci by mal mať obmedzené právomoci, čo by mala zaručovať ústava SR, sa tvári, že jeho vláda a nebola v parlamente odvolaná. A usilovne hľadá podporu. Pre svoju novú vládu. Ako hovorí odborník na ústavné právo a emeritný sudca doktor Drgonec, „v každom inom štáte, by pád vlády znamenal pád vlády.“**

„Heger nám v tom kresle premiéra nejako politický vyrástol. Akurát som si vypočula v rozhlase jeho vyjadrenie, že ak by si mal vybrať, či rokovať s mafiou, resp. fašistami, alebo s demokratmi, tak on si vyberá demokratov. Tými mafiánmi a fašistami myslel opozíciu a demokratmi myslel svojich koalíčných partnerov,“ píše politička.

## **Belousovovú vytočil demokrat Heger**

„My sme „demokrati“ a naši kritici a oponenti sú „mafíáni“ a „fašisti“. Vždy ma už doslova mykne, keď počujem to označenie „demokrati“. Fakt demokrati asi len pre tých so stratou pamäte a neschopnosťou vnímať realitu,“ konštatuje Belousovová a podotýka, že tento naratív preberajú aj mnohé médiá.

## **Demokratická totalita**

Politička upozornila aj na potlačanie slobody slova a prejavu, ktorá je za tejto vlády „demokratov,“ častým javom. „ **Najskôr bol dôvodom covid. Teraz je to vojna na Ukrajine a výsledok je stále viac a viac ťahaná uzda slobody názorov a ľudských práv.**“

„Tri roky nám tu zavádzajú totalitu a pritom majú plné huby demokracie. Tí zlí komunisti z minulých čias by bledli závišťou a mohli sa od nich učiť.“

*Anna Belousovová, politička*

Belousovová píše aj o Ukrajine, ktorú táto vláda „**podporuje na úkor vlastných občanov.**“ Dodáva, že „**mlčať sa musí aj o tom, že sa na Ukrajine oslavujú nacisti.**“

## **Nasledujú svoje vzory?**

Politička tvrdí, že áno. „ **Naozaj dôstojní nasledovníci svojich zahraničných vzorov a tútorov z EÚ prežratej korupciou, či predstavitelov USA, ktorí stále viac pripomínajú bandu lúpežníkov zbíjajúcich po celom svete.**“

# Záverom

Si pripomeňme pár citátov z knihy Georga Orwella s názvom 1984.

**„Vojna je mier, sloboda je otroctvo, nevedomosť je sila!“**

**„Ak sloboda slova vôbec niečo znamená, potom je to právo hovoriť ľuďom to, čo nechcú počuť.“**

**„Ak má byť navždy znemožnená rovnosť medzi ľuďmi - ak Tí hore, ako sme ich nazvali, si majú natrvalo udržať svoje postavenie - potom musí byť riadené šílenstvo prevažujúcim stavom mysle.“**

ZDROJ: FB Anna Belousovová